

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2019年6月25日 星期二 农历己亥年五月廿三 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9506期 今日八版



我省2019年高考分数线出炉

一本线:文史类518分、理工类468分

本报讯 一本线,文史类518分、理工类468分;二本线,文史类400分、理工类363分……6月24日,我省2019年普通高考成绩及各批次最低控制分数线出炉。市招考办工作人员提醒广大考生及家长,各批次填报志愿的时间不同,详情可关注陕西招生考试信息网。

本报讯 一本线,文史类518分、理工类468分;二本线,文史类400分、理工类363分……6月24日,我省2019年普通高考成绩及各批次最低控制分数线出炉。市招考办工作人员提醒广大考生及家长,各批次填报志愿的时间不同,详情可关注陕西招生考试信息网。

中华文明五千年 西凤酒香三千载

得力康牛奶

沃尔沃全新XC40 耀目上市

中共中央政治局召开会议

审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》

新华社北京6月24日电 中共中央政治局6月24日召开会议,审议《中国共产党机构编制工作条例》和《中国共产党农村工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

徐启方在调研综合保税区申报建设工作时强调: 加快打造开放发展新高地

本报讯 6月24日下午,副省长、宝鸡市委书记徐启方在调研综合保税区申报建设工作时强调,高新区、各相关部门要把综合保税区申报建设工作作为加快发展的重大机遇,高水平规划建设基础设施,加大招商力度,加快项目建设,完善体制机制,激发创新活力,努力

力打造我市开放新高地和新的经济增长极。当天下午,徐启方在项目建设现场详细了解了道路、仓库、标准化厂房和联检服务大楼规划建设等情况。徐启方指出,综合保税区是我市对外开放的窗口、外向经济的平台、创新发展的高地,做好综合保税区

申报建设工作,将对宝鸡发展枢纽经济、门户经济、流动经济,加快新时代宝鸡追赶超越发挥重要的支撑作用。徐启方强调,要高起点、高标准、高效率推进综合保税区建设,精心筹划、倒排工期,加快基础设施建设步伐,抓紧项目落地和功能完善。要

理顺体制机制,加快培育综合保税区产业配套、营商环境等综合竞争新优势。要创新方式、精准招商,围绕主导产业,精心挑选科技含量高、产品附加值高、外向度高的企业入驻,着力引进高新技术研发机构和总部经济,为宝鸡高质量发展提供强劲动力。 本报记者 金鑫

抢抓机遇推动高质量发展

市政府召开今年第十三次常务会议

本报讯 6月24日下午,市长惠进才主持召开今年第十三次市政府常务会议。会议学习了中共中央国务院《关于新时代推进西部大开发形成新格局的指导意见》精神,审议了《宝鸡市工程建设项目审批制度改革实施方案》、《关于加快推进小城镇建设的实施意见》。

站位,学深悟透《关于新时代推进西部大开发形成新格局的指导意见》精神,主动谋篇布局,积极抢抓机遇,认真分析研究,梳理列出政策清单,依据国家政策谋划包装项目,加快推动产业转型和“四城”建设。要聚焦基础设施补短板等国家政策支持领域,主动做好项目的梳理、包装和编报等工作,积极争取中省资金支持,切实把

政策机遇转化为现实竞争力。会议指出,工程建设项目审批制度改革是推进政府职能转变和深化“放管服”改革的重要内容,各级各部门要提高思想认识,进一步增强责任感和紧迫感,依法依规推进改革,密切协作、加强协调、稳妥实施,全力推进各项改革任务落到实处。同时,要加大宣传力度,在全社

会形成良好氛围。会议要求,要进一步发挥小城镇连城带乡的纽带作用,强化产业支撑,增强小城镇经济实力,完善城镇功能,提升小城镇承载能力,加快推进小城镇建设。要强化组织领导,加强协调配合,严格督促考核,确保小城镇建设工作取得实效。 本报记者 秦玮玮

传统文化浸润市民生活

6月22日,记者在高新区一图书馆看到一名小女孩,她身着汉服,梳着两个小发髻,正在聚精会神地看儿童绘本《论语》。走在街头,也时常能遇见身着汉服的孩子和青年男女,他们通过身着传统服饰展示文化自信,尽显中华优秀传统文化的魅力。本报记者 海欣 摄

发现宝鸡之美 投稿邮箱 fxbjzm@sina.com

强化责任担当 认真履行职能

市人大常委会党组理论学习中心组(扩大)会议召开

本报讯 6月24日上午,市人大常委会党组召开理论学习中心组(扩大)会议。会上,集体学习了《中国共产党党员教育管理工作条例》和习近平总书记关于扫黑除恶专项斗争的重要批示指示、习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,以及马宏玉、徐启方同志在省委第七巡视组对宝鸡市开展秦岭生态环境保护专项巡视工作动员会上的讲话。市人大常委会党组书记、主任马寅主持并讲。

会议强调,要认真贯彻落实《中国共产党党员教育管理工作条例》,加强常委会机关党员教育管理,引导党员干部自觉加强素质能力建设,努力践行党的宗旨,在履职尽责中发挥先锋模范作用。要深刻认识开展扫黑除恶专项斗争的重大意义,紧贴工作大局,依法开展监督,全力推动扫黑除恶专项斗争开展。要以高度负责的精神认真抓好“不忘初心、牢记使命”主题教育,努力实现理论学习有收获、思想政治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务解难题、清正廉洁作表率的目标。要持续加强秦岭生态环境保护,加大专题视察和依法监督力度,促进法律法规贯彻落实,为依法保护好秦岭生态环境贡献更多力量。

市人大常委会党组副书记、副主任刘焕勋,副主任张万奎、王都让、曹海芹、孙敬虎,秘书长范同兴参加会议。市人大常委会副主任富君列席会议。 本报记者 王怀宇

市十五届人大常委会第十八次会议6月下旬召开

市人大常委会主任会议决定,市十五届人大常委会第十八次会议于6月27日召开,会期一天。

会议建议议程:①审议《宝鸡市大气污染防治条例(草案)》;②听取审议市水利局局长王雪峰履职情况报告;③审议宝鸡市人大常委会关于加强对审计查出问题整改工作监督的决定(草案);④审议宝鸡市人大常委会关于设立市人大常委会社会工作委员会的决定(草案);⑤审

议宝鸡市人大常委会关于市人大常委会内务司法工作委员会更名的决定(草案);⑥人事事项;⑦其他。

本次会议实行公民旁听,请符合条件的我市公民持介绍信及本人身份证,于6月26日上午11时前在市人大常委会研究室(行政中心二号楼8楼2818室)报名。

联系人:李杨 联系电话:3261025 市人大常委会办公室 2019年6月24日

中央扫黑除恶专项斗争第十二督导组公告

根据安排,中央扫黑除恶专项斗争第十二督导组从6月3日进驻陕西省督导,至7月2日结束。督导进驻期间,设立举报电话和举报专用邮箱,受理陕西涉黑涉恶问题方面的来信来电举报。

举报电话:029-81025110

举报邮政信箱:陕西省西安市A806号邮政信箱 邮政编码:710065

受理来电时间为每天8:00至20:00。如有举报线索,请来电来信或登录全国扫黑办智能化举报平台进行举报。

举报网址: www.12337.gov.cn

宝鸡盛世古玩城

古玩字画 玉器奇石 文玩紫砂 书画篆刻 真化工艺品

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3111111

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 腻子粉 地坪漆 防水涂料 瓷砖美缝剂 腻子粉 腻子粉 腻子粉

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3111111

无缝墙布 天衣无缝

早穿晚 无污渍 耐脏耐洗

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3111111

游关山 住如家酒店·NEO

如家酒店国际品牌 品质保障

订房热线: 0917-2655888 400-999-9999

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

宇雅真石漆

真石漆 质感漆 仿大理石漆

地址: 宝鸡市金台区金台大道东段

电话: 0917-3111111